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Тема 
Письмове додавання двоцифрових чисел

Мета:
вчити виконувати письмове додавання двоцифрових чисел, знаходити  

                  довжину ламаної, перетворювати іменовані числа, ставити запитання 

                  до задачі, відповідно складених виразів; розвивати математичну мову, 

                  уміння аналізувати, узагальнювати, застосовувати здобуті знання у 
                  роботі; виховувати бажання допомагати природі взимку, охайність та 

                  правильність записів.

Обладнання: сніжинки (білі та по дві кольорові на кожну парту), дерево, хмаринка.

                                                           Хід уроку

І. Організаційна частина

Вступне слово вчителя

· Яка пора року зараз господарює за вікном? (Зима).  Що роблять взимку всі рослини – дерева, кущі, трави? (Сплять до весни). Коли люди лягають спати, то вкриваються… (теплою ковдрою).  Так і рослинам хочеться зігрітися від зимового холоду. А що ж для них буде теплою ковдрою? Так, пухкий білий сніг. І чим його більше, тим краще.
Всім рослинам ми допомогти, звичайно, не зможемо, а от одному деревцю нам буде під силу. (Показ на дошку, де прикріплено малюнок.) З хмаринки на деревце впаде стільки сніжинок, скільки завдань ми зможемо виконати. Будемо старатися?
ІІ. Перевірка домашнього завдання

· Кожному на парту впали дві чарівні сніжинки. Вони допоможуть оцінити те, як ви працювали над домашнім завданням.  Червону піднімуть ті, хто самостійно виконував всі завдання, синю – потребував допомоги від дорослих.

1. Задача 429     1) 1+4=5(мн.) 

                                   2) 25-5=20(кр.)
                                   Вираз: 25-(1+4)=20

Додаткове завдання: вправа 434 (знайти довжину ламаної).

2. Вправа 430 ( каліграфічна хвилинка - учень біля дошки записує почуті числа-відповіді, підкреслює цифру, що позначає десятки, однією рискою, одиниці – двома)

 Додаткове завдання (учню, що читав приклади різними способами і відповіді до них): 1м = …см;   1м=…дм;     1дм=…см.
Додаткове завдання (учню біля дошки): вправа 435 (перетворення іменованих чисел)
3. Самостійна робота учня біля дошки (Завдання отримав перед перевіркою домашнього завдання: обчислити вирази. Кожному отриманому числу відповідає буква, яку слід записати поруч. Прочитаєш слово – завдання виконано правильно.)  
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35+24=


28+50=
47-32=                           55-40=

64+5=                            76-35=

38-3=                             100-20=          (Слово – сніжинка)

            Фізкультхвилинка

ІІІ. Оголошення теми уроку

- Продовжимо вивчати письмове додавання двоцифрових чисел.

IV. Вивчення матеріалу
1. Обчислення виразів біля дошки

Повторення правил письмового додавання, запис прикладів стовпчиком.

27+35

38+59

54+26

45+32

63+19

2. Самостійна робота (вправа 432)

· Оцініть свою роботу. Біля кожної відповіді поставте відповідний знак:

 ! – якщо впевнені в правильності обчислення;

 ? – якщо сумніваєтеся.
Перевірка роботи всього класу: знову поставити знак !, якщо відповідь підтвердилася, або ?, якщо допущено помилку.

· Покажіть червону сніжинку ті, у кого біля кожної відповіді стоїть два знаки впевненості (!!).

              Фізкультхвилинка

3. Розв’язування задачі

· Хто взимку дуже потребує  допомоги від людей, щоб не вмерти від голоду? (Птахи.) А як ми їм можемо допомогти? (Робити годівнички і класти туди корм.)

      Розв’язування задачі(запис на дошці)

2-й клас - 8 годівничок

3-й клас - ?, на 2 менше

Про що можна дізнатися, якщо знайти значення таких виразів?




            8-2

                                               8+(8-2)

V. Підсумок уроку

- Над чим працювали на уроці? Оцініть свою роботу: підніміть червону сніжинку ті, хто був активним на уроці, а синю – менш активним.

VІ. Домашнє завдання

Задача 437, вправа 438, с.79.


- Подивимося на результат нашої роботи. Чи багато сніжинок зігріває наше деревце? Потрудилися на славу! 






